

INFORMACIÓN GENERAL**Nombre del producto : BLOQUE REFRIGERADOR METÁLICO**

Descripción : Bloques de aluminio anodizado para mantener tubos PCR (0,2 - 2,0 ml) a baja temperatura tras refrigeración. Excelente conductividad térmica, resistencia a UV y desinfección con alcohol. Usados en manipulación de muestras sensibles como ADN, ARN o enzimas. Disponibles en varios formatos y compatibles con bases de silicona para mayor estabilidad térmica



Esterilizable en autoclave a 121°

DATOS TÉCNICOS

referencia	descripción	unidades por ref.
CRME-096-001	para 96 tubos de 0,2 ml, fondo en V	1
CRME-060-001	para 60 tubos de 0,2-1,5 ml	1
CRME-02V-001	para 24 tubos de 1,5 ml, fondo en V	1
CRME-02F-001	para 24 tubos de 2,0 ml, fondo plano	1
CRSL-00S-001	base de silicona para CRME-096-001	1
CRSL-00B-001	base de silicona para CRME-060-001 y CRME-02*-001	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CRME-096-001	0,4	0,11	76169990	08434868117167
CRME-060-001	0,4	0,11	76169990	08434868117150
CRME-02V-001	0,4	0,11	76169990	08434868117143
CRME-02F-001	0,4	0,11	76169990	08434868117365
CRSL-00S-001	0,4	0,11	76169990	08434868117129
CRSL-00B-001	0,4	0,11	76169990	08434868117112

FOTO DEL PRODUCTO



MATERIAL

Cabezal: Acero Inox 304 18/8

Mango: Nylon PA66

GENERAL INFORMATION**Product name : METAL COOLING BLOCK**

Description : Anodized aluminum blocks for keeping PCR tubes (0.2 - 2.0 ml) at low temperature after cooling. Excellent thermal conductivity, UV resistance, and alcohol disinfection compatibility. Used for handling temperature-sensitive samples such as DNA, RNA, or enzymes. Available in various formats and compatible with silicone bases for improved thermal stability



Autoclavability

TECHNICAL DATA

reference	description	pcs/pack
CRME-096-001	for 96 tubes of 0.2 ml, V bottom	1
CRME-060-001	for 60 tubes of 0.2 - 1.5 ml	1
CRME-02V-001	for 24 tubes of 1.5 ml, V bottom	1
CRME-02F-001	for 24 tubes of 2.0 ml, flat bottom	1
CRSL-00S-001	silicone base for CRME-096-001	1
CRSL-00B-001	silicone base for CRME-060-001 and CRME-02*-001	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CRME-096-001	0,4	0,11	76169990	08434868117167
CRME-060-001	0,4	0,11	76169990	08434868117150
CRME-02V-001	0,4	0,11	76169990	08434868117143
CRME-02F-001	0,4	0,11	76169990	08434868117365
CRSL-00S-001	0,4	0,11	76169990	08434868117129
CRSL-00B-001	0,4	0,11	76169990	08434868117112

PRODUCT PHOTO



MATERIAL

Head: Stainless Steel 304 18/8

Handle: PA66 Nylon

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : BLOC RÉFRIGÉRANT MÉTALLIQUE

Description : Blocs en aluminium anodisé permettant de maintenir des tubes PCR (0,2 à 2,0 ml) à basse température après réfrigération. Excellente conductivité thermique, résistance aux UV et à la désinfection à l'alcool. Utilisés pour la manipulation d'échantillons sensibles tels que l'ADN, l'ARN ou les enzymes. Disponibles en plusieurs formats et compatibles avec des bases en silicone pour une meilleure stabilité thermique



Autoclavable

DONNÉES TECHNIQUES

référence	description	unités par ref.
CRME-096-001	pour 96 tubes de 0,2 ml, fond en V	1
CRME-060-001	pour 60 tubes de 0,2-1,5 ml	1
CRME-02V-001	pour 24 tubes de 1,5 ml, fond en V	1
CRME-02F-001	pour 24 tubes de 2,0 ml, fond plat	1
CRSL-00S-001	base en silicone pour CRME-096-001	1
CRSL-00B-001	base en silicone pour CRME-060-001 et CRME-02*-001	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CRME-096-001	0,4	0,11	76169990	08434868117167
CRME-060-001	0,4	0,11	76169990	08434868117150
CRME-02V-001	0,4	0,11	76169990	08434868117143
CRME-02F-001	0,4	0,11	76169990	08434868117365
CRSL-00S-001	0,4	0,11	76169990	08434868117129
CRSL-00B-001	0,4	0,11	76169990	08434868117112

PHOTO PRODUIT



MATÉRIEL

Tête : Acier inoxydable 304 18/8

Poignée : Nylon PA66

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : BLOCCO REFRIGERANTE METALLICO

Descrizione : Blocchi in alluminio anodizzato per mantenere tubi per PCR (0,2 - 2,0 ml) a basse temperature dopo refrigerazione. Eccellente conducibilità termica, resistenza ai raggi UV e alla disinfezione con alcool. Utilizzati nella manipolazione di campioni sensibili come DNA, RNA o enzimi. Disponibili in diversi formati e compatibili con basi in silicone per una maggiore stabilità termica



Autoclavabile

DATI TECNICI

referenza	descrizione	unità per ref.
CRME-096-001	per 96 tubi di 0,2 ml, fondo V	1
CRME-060-001	per 60 tubi di 0,2 - 1,5 ml	1
CRME-02V-001	per 24 tubi di 1,5 ml, fondo V	1
CRME-02F-001	per 24 tubi di 2,0 ml, fondo piatto	1
CRSL-00S-001	base in silicone per CRME-096-001	1
CRSL-00B-001	base in silicone per CRME-060-001 e CRME-02*-001	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CRME-096-001	0,4	0,11	76169990	08434868117167
CRME-060-001	0,4	0,11	76169990	08434868117150
CRME-02V-001	0,4	0,11	76169990	08434868117143
CRME-02F-001	0,4	0,11	76169990	08434868117365
CRSL-00S-001	0,4	0,11	76169990	08434868117129
CRSL-00B-001	0,4	0,11	76169990	08434868117112

FOTO DEL PRODOTTO



MATERIALE

Testa: Acciaio inossidabile 304 18/8

Manico: Nylon PA66

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : METALEN KOELBLOK

Beschrijving : Blokken van geanodiseerd aluminium om PCR-buisjes (0,2 - 2,0 ml) na koeling op lage temperatuur te houden. Uitstekende thermische geleidbaarheid, UV-bestendig en bestand tegen desinfectie met alcohol. De blokken worden doorgaans gebruikt bij het hanteren van gevoelige monsters zoals DNA, RNA of enzymen. Verkrijgbaar in verschillende formaten en geschikt voor siliconenvoetjes voor extra thermische stabiliteit



Autoclaveerbaar

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	beschrijving	stuks per ref.
CRME-096-001	voor 96 buisjes van 0,2 ml, V-bodem	1
CRME-060-001	voor 60 buisjes van 0,2 - 1,5 ml	1
CRME-02V-001	voor 24 buisjes van 1,5 ml, V-bodem	1
CRME-02F-001	voor 24 buisjes van 2,0 ml, platte bodem	1
CRSL-00S-001	siliconenbasis voor CRME-096-001	1
CRSL-00B-001	siliconenbasis CRME-060-001 en CRME-02*-001	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CRME-096-001	0,4	0,11	76169990	08434868117167
CRME-060-001	0,4	0,11	76169990	08434868117150
CRME-02V-001	0,4	0,11	76169990	08434868117143
CRME-02F-001	0,4	0,11	76169990	08434868117365
CRSL-00S-001	0,4	0,11	76169990	08434868117129
CRSL-00B-001	0,4	0,11	76169990	08434868117112

PRODUKTFOTO



MATERIAAL

Kop: Roestvrij staal 304 18/8

Handvat: PA66 Nylon

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : METALL-KÜHLBLOCK

Beschreibung : Eloxierte Aluminiumblöcke zur Kühlung von PCR-Gefäßen (0,2-2,0 ml) nach Vorkühlung. Bieten ausgezeichnete Wärmeleitfähigkeit sowie UV- und Alkoholbeständigkeit. Ideal für die Handhabung temperaturempfindlicher Proben wie DNA, RNA oder Enzyme. Erhältlich in verschiedenen Formaten und kompatibel mit Silikonbasen zur verbesserten thermischen Stabilität.



Autoklavierbar

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Beschreibung	Stückzahl pro Artikel
CRME-096-001	für 96 x 0,2-ml-Gefäße, V-förmiger Boden	1
CRME-060-001	für 60 Gefäße à 0,2 - 1,5 ml	1
CRME-02V-001	für 24 x 1,5-ml-Gefäße, V-förmiger Boden	1
CRME-02F-001	für 24 x 2,0-ml-Gefäße, flacher Boden	1
CRSL-00S-001	silikonbasis für CRME-096-001	1
CRSL-00B-001	silikonbasis für CRME-060-001 und CRME-02*-001	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CRME-096-001	0,4	0,11	76169990	08434868117167
CRME-060-001	0,4	0,11	76169990	08434868117150
CRME-02V-001	0,4	0,11	76169990	08434868117143
CRME-02F-001	0,4	0,11	76169990	08434868117365
CRSL-00S-001	0,4	0,11	76169990	08434868117129
CRSL-00B-001	0,4	0,11	76169990	08434868117112

PRODUKTFOTO



MATERIAL

Kopf: Edelstahl 304 18/8

Griff: PA66 Nylon